
ENCUESTA A ADHERENTES
RESULTADOS EN BASE A LOS 100 PARTICIPANTES - ABRIL 2020
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¿Participas activamente en algunas de estas áreas desde
las cuales te gustaría aportar en Fuerza Cultural?
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Nuevos partidos
en formación con

ideologías
similares

Frente Amplio
(RD, PL, CS,
Comunes)

Con ninguno,
Fuerza Cultural no

debería realizar
alianzas políticas

Unidad para el
Cambio (PC, PRO,

FRVS)

Convergencia
Progresista (PS,

PPD, PR)

Partidos ya
existentes extra
parlamentarios

¿Con qué otros partidos o coaliciones políticas crees que 
Fuerza Cultural podría trabajar o hacer una alianza 

política?
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Mi Región Mi Comuna Otra Mi Barrio Mi Provincia Mi Calle Mi Ciudad

¿Con cuál de estas clasificaciones territoriales te sientes 
más identificado?
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Izquierda Centro izquierda Otra Extrema izquierda Centro

Según la división común del espectro político e 
ideológico, ¿con qué definición te sientes más 

representado?
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Izquierda Centro izquierda Otra Centro Extrema izquierda

A tu juicio, ¿en qué ubicación del espectro político e 
ideológico debería estar posicionado Fuerza Cultural?
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Apruebo No lo he decidido Rechazo

¿Apruebas o rechazas la generación de una Nueva 
Constitución para Chile?
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Convención Constitucional Otra Convención Mixta

¿Qué mecanismo prefieres que se use para redactar la 
Nueva Constitución?
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Sistema
Semipresidencialista

Sistema Parlamentarista Sistema Presidencialista (el
actual)

Otra

¿Cuál sistema de gobierno debería usarse en Chile?



60%

25%

15%

Sistema Unicameral Sistema Bicameral (el actual) Otra

¿Cuál sistema parlamentario debería utilizar Chile?



59%

30%

6% 5%

Estado Unitario
Descentralizado

Estado Federal Estado Unitario
Centralizado (el actual)

Otra

¿Cuál debería ser la configuración de la administración 
del Estado en Chile?
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Un bien público y
administrado por el Estado.

Un bien público, aunque
concesionable a privados.

bien público administrado
por la ciudadanía y el

Estado

Otra

En tu opinión, el agua y otros recursos naturales en Chile, 
deberían ser:
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46%

1%

Debería ser 100% público. Debería fortalecerse el sistema
público, manteniendo la salud

privada.

Publico, manteniendo la salud
privada, pero con regulación estatal.

Respecto al sistema de Salud en Chile:
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43%

1%

Debería ser 100% pública y gratuita. Debería fortalecerse el sistema
público, manteniendo la educación

privada.

Publica manteniendo la privada. La
pública con pago proporcional a los

ingresos.

Respecto a la Educación en Chile:
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20%

3%

Ser 100% público, eliminando las
AFP.

Ser mixto (público / privado). Otra

Respecto al sistema de administración de pensiones en 
Chile, debería:
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Sí No lo he decidido No

¿Estás de acuerdo con el Matrimonio Igualitario?
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6% 5%

Sí No lo he decidido No

¿Estás de acuerdo con la Adopción Homoparental?



93%

5% 2%

Sí No lo he decidido No

En términos generales, ¿estás de acuerdo con las 
reivindicaciones del Movimiento Feminista?
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10%
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Todas las instancias de
participación Públicas y

Privadas.

Todas las instancias de
participación Públicas.

Otra En ninguna instancia
debería exigirse paridad de

género.

¿Qué instancias de participación deberían ser Paritarias
(Hombre / Mujer)?
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Aborto libre Aborto sólo en las tres
causales legales

El aborto no debería
legalizarse

Otra

Respecto a la legalización del aborto, ¿qué opción 
prefieres?
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Sí No lo he decidido No

¿Estás de acuerdo con legalizar la Eutanasia?
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Sí, pero sólo de la
marihuana.

Sí, de todas las drogas. Si, pero solo para usos
medicinales.

No, de ninguna droga. Otra

¿Estás de acuerdo con la legalización de la Marihuana y 
otras drogas?



90%

10%

Sí No

¿Has participado en marchas o manifestaciones a partir 
del 18 de Octubre?
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Sí No lo he decidido No

¿Estás de acuerdo con cambiar el nombre de Plaza Italia 
a Plaza de la Dignidad?
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Debería renunciar y hacer
un llamado a nueva

elección presidencial

Se debería realizar un
plebiscito vinculante

respecto a su continuidad

Debería mantenerse en su
cargo hasta terminar su

período presidencial

Otra Deberia ser procesado por
todos sus fraudes

Respecto a la continuidad del período presidencial de 
Sebastián Piñera ¿qué frase te representa mejor?
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Si No lo he decidido No

En términos generales, ¿Estás a favor de la existencia y 
rol de la denominada "Primera Línea"?
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Si No No lo he decidido

Respecto a la Pandemia de Coronavirus, ¿Debería Fuerza Cultural 
tomar un rol activo en promover las medidas de prevención?
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20%
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Si Solo las más convocantes No

Respecto a la Pandemia de Coronavirus, ¿deberían suspenderse 
todas las actividades que generar riesgos de contagio?



¿TE IDENTIFICAS CON FUERZA CULTURAL?
Únete en www.fuerzacultural.cl


